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Trongårdsklubben 
Referat fra rådsmøde 3. april kl. 10 på Vejby skole 
Tilstede: John Gredal, Jørn Ole Jensen, Hans Jørgensen, Io Kofod, Margit Petersen, Susanne Reesing, 
Werner Tønnesen og Inger Juel-Jacobsen (referent). Afbud: Finn Andersen 
 
Punkt 1. Godkendelse og underskrivning af referat fra møde den 4. marts 
Referat blev godkendt og underskrevet. 
 
Punkt 2. Nyt fra formanden 
ERFA mødet gav god inspiration fra de øvrige foreninger, som blandt andet er åbne for at medlemmer 
fra andre foreninger, kan deltage i f.eks. busture, hvis der ikke er fyldt op i bussen 
John vil prøve at søge om tilskud til busturen til Sofiero i Det grønne Hus. 
Der blev anbefalet en foredragsholder, Hanne Brudholm, som kan fortælle om hjernen.  
 
Punkt 3. Økonomi 
 Io udleverede oversigt over regnskab for perioden 01.01. - 03.04.2024 samt Cash flow. Den 
økonomiske situation blev gennemgået.  
John og Io har søgt om tilskud i kommunen og klubbens aktiviteter afhænger af dette tilskud. John har 
talt med kommunen om ansøgningen og vil tjekke om den er modtaget på rette sted. 
7 af de medlemmer, som blev ringet op pga. manglende kontingent, har nu betalt kontingent, mens 2 
har meldt medlemskabet fra. 
Der er nu 87 betalende medlemmer. 
Det blev aftalt, at hvis et medlem først melder sig ind efter sommerferien, betaler de kun halvt 
kontingent, og hvis indmelding først er i december, vil indbetalingen gælde for det kommende år. 
 
Punkt 4. Bustur til foråret. Dato og egenbetaling 
Bustur til Sofiero den 22. maj, starter kl. 8.30 fra Forsamlingshuset. Egenbetaling bliver 400,- kr. 
Werner fortæller om turen ved Generalforsamlingen 24. april og sender derefter besked ud til alle 
medlemmer. 
 
Punkt 5. Evaluering af Foredrag den 18. marts med Liselotte Rønne. 
Levende og interessant foredrag. Der var 30 deltagere. Fin eftermiddag og der er kommet flere positive 
tilbagemeldinger fra deltagerne. 
 
Punkt 6. Fællesspisning 4. april 2024.  
Der er 39 tilmeldte. 
Io, Margit, Hans, Susanne og Inger møder kl.12.15. Finn kl. 13 
Menuen er benløse fugle og citronfromage. John tager vin med. Werner låser op. Inger tager servietter, 
blomster, mælk og Alkoholfri øl med. 
”Kogekonen” beder om vi selv kan aflevere det brugte service. Werner eller Hans kan køre. 
 
Punkt 7. Planlægning af Generalforsamling 24. april kl.11.30 
Der skal vælges to suppleanter. Bestyrelsen prøver at finde nogle, vi kan spørge, om de vil stille op  
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Werner sender dagsorden, årsregnskab og vedtægter ud, samtidig med at indkaldelse sendes til 
medlemmerne den 10. april. Finn spørges om ideer til et aktivitets spørgeskema. 
”Mormormad” kan levere lagkagerne 
John køber smørrebrød, og Jørn har et lager af øl, snaps og vin. Når vi kender antal på tilmeldte tages 
der stilling til yderligere indkøb. 
Jørn har Fødselsdagssang og Afslutningssang, og tager de røde sangbøger med. Margit vælger sange vi 
kan synge.  
 
Punkt 8. T-shirts med logo. Hvad skal vi gøre med dem?  
Jørn afleverer de opbevarede T-shirts til Werner, som tager dem med til fællesspisning, hvor der skal 
tages en beslutning. 
  
Punkt 9. Kaffevogn på Birkepladsen.  Skal vi genoptage det?  
Der er ikke stemning for at genoptage. Det er hyggeligt, men der er et meget stort forarbejde 
 
Punkt 10: Skal klubben fortsat arrangere Sang og musik? 
John vil spørge medlemmerne på generalforsamlingen 
 
Punkt 11. Oplysning om Hemingwayklubbens administration  
Hemingwayklubben er for mænd over 60 år, og er en landsdækkende aktivitet. Man mødes hver 14. 
dag og har oplæg om forskellige emner af foredragsholdere. Det er muligt at komme enkelte gange, 
hvor man betaler 25,- kr. for kaffe og en ostemad eller man kan tilmelde sig og betale 250,- for 
sæsonen. 
 
Eventuelt. 
Werner repræsenterer Trongårdsklubben ved Lokalrådets møder. Der er ikke nyt om bebyggelsen vest 
for Vejby. 
 
Næste møde 6. maj 2024 kl.10 på Vejby skole. 
Konstituering 


